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Les calculatrices et téléphones portables sont strictement interdits.

Exercice 1 : (06pts) On définit la fonction f par

{ e si (x,y,2) # (0,0,0)

22+ y? + 22

f(z,y,2) = _
b si (x,y,2)=(0,0,0)

1. Quelle valeur peut-on donner a b pour assurer la continuité de f au point (0,0,0)?
2. Etudier la différentiabilité de f au point (0,0, 0).

Exercice 2 : (07pts) On considére la fonction

F(z,y) = * +y* — 227 + 4oy — 2%

1. Déterminer les points critiques de F'.

2. Etudier la nature de chaque point critique non dégénéré (minimum, maximum, point
selle).

Exercice 3 : (07pts) Soit a un parameétre réel tel que 0 < a < 1. On définit une fonction
gs sur R*\ {(0,0)} par

22 —y2
gﬁ(%y) = m

ol [ est un paramétre réel.
1. Calculer Ig = // |9s(x,y)| dxdy ou
D
D= {(z,y) eR*\a® <2’ +y* < 1}.

2. Comment faut-il choisir 8 de facon a ce que lim I3 existe?
a—0+
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